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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006105-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Jesús Guerrero Arroyo, relativa a expediente de 
contratación del servicio de radioterapia externa en el acelerador lineal para procedimiento de 
tratamientos oncológicos en régimen ambulatorio en Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 5 de mayo de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/005950 a PE/006111.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de mayo de 2017.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Consolación Pablos Labajo y Jesús Guerrero Arroyo, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

El Consejo de Gobierno de 30 de marzo ha autorizado el expediente presentado 
por la Consejería de Sanidad referido a la contratación, durante un año, del servicio 
de radioterapia externa en acelerador lineal, para procedimientos de tratamientos 
oncológicos en régimen ambulatorio entre otros para usuarios del Sur de Palencia.

PREGUNTAS

• ¿Dónde recibirán los tratamientos de radioterapia externa en acelerador lineal 
el resto de usuarios de la provincia de Palencia?

• ¿Cuántos pacientes de la provincia de Palencia han recibido radioterapia 
externa en acelerador lineal durante el año 2016?

• ¿Dónde han recibido esos pacientes el tratamiento de radioterapia externa en 
acelerador lineal durante el año 2016?
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• ¿Cuál ha sido el coste de los tratamientos de radioterapia externa en 
acelerador lineal de los pacientes de la provincia de Palencia durante el año 2016?

Valladolid, 28 de abril de 2017.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Consolación Pablos Labajo y

Jesús Guerrero Arroyo
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